

## IV COMMISSIONE PERMANENTE

(Difesa)

### S O M M A R I O

UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI .....	86
SEDE REFERENTE:	
Modifica all'articolo 15 della legge 8 luglio 1998, n. 230, in materia di obiezione di coscienza. C. 197 Zeller, C. 206 Brugger e C. 931 Benvenuto ( <i>Seguito esame e rinvio – Costituzione di un Comitato ristretto</i> ) .....	86
AUDIZIONI INFORMALI:	
Audizioni informali di rappresentanti del COCER-INTEFORZE .....	86
ERRATA CORRIGE .....	87

#### UFFICIO DI PRESIDENZA INTEGRATO DAI RAPPRESENTANTI DEI GRUPPI

*Mercoledì 18 ottobre 2006.*

L'ufficio di presidenza si è riunito dalle 14.20 alle 14.30.

#### SEDE REFERENTE

*Mercoledì 18 ottobre 2006. — Presidenza del presidente Roberta PINOTTI. — Interviene il sottosegretario di Stato per la difesa, Marco Verzaschi.*

**La seduta comincia alle 14.30.**

**Modifica all'articolo 15 della legge 8 luglio 1998, n. 230, in materia di obiezione di coscienza. C. 197 Zeller, C. 206 Brugger e C. 931 Benvenuto.**  
*(Seguito esame e rinvio – Costituzione di un Comitato ristretto).*

La Commissione prosegue l'esame del provvedimento rinviato nella seduta del 19 settembre 2006.

Roberta PINOTTI, *presidente relatore*, sulla base degli orientamenti emersi nel corso del dibattito, propone la costituzione di un Comitato ristretto.

La Commissione delibera di costituire un comitato ristretto.

Roberta PINOTTI, *presidente relatore*, nessun altro chiedendo di intervenire, rinvia il seguito dell'esame ad altra seduta.

**La seduta termina alle 14.35.**

#### AUDIZIONI INFORMALI

*Mercoledì 18 ottobre 2006.*

#### Audizioni informali di rappresentanti del COCER-INTEFORZE.

Le audizioni informali sono state svolte dalle 14.40 alle 17.10.

*ERRATA CORRIGE*

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 62 del 17 ottobre 2006:

a pagina 97, seconda colonna, ottava riga, sostituire la parola: « dimettere » con la seguente: « dismettere »;

a pagina 98, prima colonna, alla decima riga, sostituire la cifra: « 57.01 », con la seguente: « 58.01 »;

a pagina 99, prima colonna, prima riga, sostituire le parole: « preannuncia il suo voto » con le seguenti: « preannuncia la sua »;

a pagina 99, seconda colonna, dopo la ventiduesima riga, aggiungere il seguente capoverso: « La Commissione respinge l'emendamento 1746-*bis*/IV/61.2 Ascierto. »;

a pagina 99, seconda colonna, alla ventisettesima riga, sostituire la parola: « Pinotti », con le seguenti: « 1746-*bis*/IV/64.3 Pinotti »;

a pagina 100, seconda colonna, alla diciannovesima riga, sostituire la parola: « approva », con la seguente: « respinge »;

a pagina 101, seconda colonna, quarantottesima riga, sostituire la cifra: « 17.01 » con la seguente: « 187.01 »;

a pagina 103, seconda colonna, terza riga, sostituire la parola: « formulate » con la seguente: « formulata »;

a pagina 110, seconda colonna, ventisettesima riga, sostituire la cifra: « 5 » con la seguente: « 10 »;

a pagina 116, seconda colonna, ventiduesima riga, sostituire la parola: « Università » con le seguenti: « e Università »;

a pagina 118, prima colonna, quarta riga, sopprimere le parole: « all'investimento »;

a pagina 121, prima colonna, quarta riga, sopprimere le parole: « all'investimento ».